

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. — Előzetes ára: Egy hónapra 26 korona. — Egyes szám ára 1 korona.

Alföldi Ellenzék

A szerkesztésért és kiadásért felelős:
DR. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kis-Bélin-utca 10
Magánhirdetések árazás szerinti. — Nyilatkozatok és bírói ítéletek soronként 5 koronáért.

Sorsdöntő

napokat él ma Magyarország. November hó 15 ikéig ratifikálni kell a békeszerződést, így szól az antant hatalmak rendelkezése. Vajjon ha a békeszerződést a nemzeti gyűlés el nem fogadja, mi történik, erre nézve határozott tényekről nem tudunk, de a következményeket — könnyen el tudjuk képzelni. A parlamentben a kormány és a nemzetgyűlés tagjainak azt hisszük, ezidő szerint még többsége, ratifikálni akarja a békét. Egy másik része tiltakozik a béke ratifikálása ellen s erős mozgalom van azon irányban, hogy a békeszerződés ne hagyassék jóvá. Mindkét félnek tökéletesen igaza van és valljuk be őszintén, hogyha a szívünkbe hallgatunk, akkor csak is arra az állápontra helyezkedhetünk, hogy azt a nemzetgyűlés és országgyűlés békét, melyet Trianonban írásba foglaltak s amely Magyarország megcsönkítését jelenti, el nem fogadhatja.

Az a kérdés azonban, hogy mi történik az esetben, ha a békét, ha a békeszerződést el nem fogadjuk és alá nem írjuk. Vajjon van-e arra biztosíték, hogy ha a békeszerződést alá nem írjuk, akkor elkerülhetjük az idegen katonai megszállást, amelynek bekövetkezése a békeszerződés aláírásának a megtagadása esetén nagyon is kézenfekvő. Nem akarunk ugyanis újból martalékká lenni a kapzsi és lelkeilen szomszédoknak, akiknek pusztításáról és fosztogatásáról minden magyar ember saját keserves tapasztalatából már meggyőződést szereshetett. Nem akarjuk újból gabonánkat, — állatállományunkat, nyersanyagunkat, ipari és gyári felszerelésünket újból szabad prédává tenni. De nem akarjuk azt sem, hogy bizonytalan kimenetelű harcok színhelyévé tegyék Magyarország meg nem szállott részét.

El tudunk képzelni ellenben egy olyan esetet, hogy a nemzetgyűlés csak egy vagy két szóval fogadja el a béke ratifikálását, miközben isten s ember előtt felemeljük tiltakozó szavunkat Magyarországot szétdarabolása ellen és kijelentjük, hogy ezt az állapotot véglegesen nem tekintjük, ebbe soha belé nem nyughatunk. Erről hivatalosan és nem hivatalosan tudomásait kell, hogy vegyen az külföld,

ugy az antant nagyhatalmai, mint azok, akik Magyarország leszakított részéből osztozkodni akarnak.

Mi történik akkor, ha a békét ratifikáljuk? A nemzetgyűlés meg hozza a béke aláírásáról szóló törvényt s már az indokolásában kijelenti, hogy aláírja ugyan a békeszerződést, mert kényszerhelyzet előtt áll, de ezt a helyzetet véglegesnek nem tekinti s jogairól önszántából le nem mond soha. Ha a békeszerződést kezükbe kapják a nagyhatalmak, ezzel a szövetségesek eleget tettek a kis államokkal szemben vállalt kötelezettségeiknek s ami azután fog történni, az már nem fog rájuk tartozni. Ha a cseh, szerb és oláh nem tartja be a békeszerződést, ha továbbra is folytatni fogja a magyarországi üldözését ami eddigi ténykedésük után teljesen bizonyosra vehető akkor elegendő jogaim lesz mindig arra, hogy azt a békeszerződést, amit reánk kényszerítettek éppen a megszállott területek államaival szemben érvénytelenítsük s akár békés úton, akár más úton érvényt szerezzünk akarataunknak és visszaszerazzuk az ezer éves Magyarország megcsönkített területeit.

„Hiszek egy istenben,
Hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában
Amen.”

Az igazságszolgáltatás akadályai.

Az októberi forradalom óta a bíróságok működése megbénult. A rövid ideig tartó Károlyi uralmat követte a proletárdiktatura, amelyik a polgári igazságszolgáltatást egyáltalában mellőzte. Míg azonban Budapesten s a románok által meg nem szállott területen a szovjet uralom letűnése után teljes erővel hozzákezdett a bíróság működéséhez, addig Szentesen a román megszállás alatt is korlátozva volt. Most midőn már a béke ratifikálása előtt állunk s a belső rend megszilárdítása életbevágó fontosságú Magyarország újjáépítésében akkor nem közömbös dolog az, hogy a bíróságok rendszeresen és zavar talanul működhessezenek. Sajnos 1918. év óta Szentesen alig tud a bíróság egyfolytában rendszeresen működni s ennek különböző okai vannak.

Ezidőszerint a legnagyobb akadályok a bíróság működésében az, hogy nincs tüzelő anyag. Ha egy-egy kosár fát sikerül szerezni valahonnan a bíróság részére, azzal ideig óráig egy-egy szobát fűthetnek, de rendszeres fűtésről szó sincsen. Ezért történik az, hogy dacára a nagy munkaterhelésnek, kénytelen a bíróság a tárgyalási napokat a minimumra redukálni. Ez azonban csak az egyik akadály a bíróság munkájának. Tudomásunk szerint nem kis akadály az igazságszolgáltatás zavartala menetének az írógép és papírhány hiánya. Avégzéseket, határozatokat, amit meghoznak, nem tudják elég gyorsan kiadni, mert nincs írógép, nincs papíros, de talán munkaerő sincs elegendő, amelyik ezt a munkát elvégezné.

Ennek kell legalább is tulajdonítanunk azt, hogy még ma is vannak telekkönyvi beadványok, melyek még 1918. évben kelteztettek és máig sincsenek véglegesen elintézve a telekkönyvben keresztülvezelve, az pedig igazán nem tartozik a ritkaságok közé, hogy 6—8 hónapig nem adatnak ki a darabok, melyek pedig érdemi elintézést tartalmaznak. Akkor pedig midőn az állam a törvénykezési illetékeket az eddigieknek ötszörösére emeli fel, midőn életbevágó fontosságú az országra nézve, hogy a jogrend nemcsak a büntető de a polgári igazságszolgáltatás terén is helyreálljon, tarthatatlan állapot lesz, hogy az igazságügyminister ne gondoskodjon kellő időben tüzevalóról, írószerekről, írógépről, munkaerőről és általában minderről, aminek hiánya az igazságszolgáltatás menetét zavarja.

A városi fürdő sorsa.

Szentes város közgyűlése újabb határozata szerint a városi fürdő bérbeadására vagy eladására hirdetett pályázatot. A városi fürdő bérbeadásának kérdéséhez kevés hozzászólni valónk van. Főlegesen ugyan is újból ismételnünk azt hogy mily káros hatással van a város közegészségügyére ha nincs egy rendes fürdője, mert még azok is, akik talán fürdőszobával rendelkeznek a nagy tüzevaló hiány miatt nem képesek a legelőmibb egészségi követelményeknek, a tisztaságnak eleget tenni. De hol vannak még azok, akik egy valami

csodás fürdőkádall amely most ezrekbe kerül, vagy nem is kapható, nem rendelkeznek. Minél tovább húzódik ugyanis a bérbeadás kérdése, annál később lesz mód és alkalom arra, hogy a városban lévő egyetlen fürdőt a közönség használhassa.

A fürdő eladásának kérdése azonban olyan fontos és közérdekű hogy arról, mielőtt még eldőlné a pályázat sorsa és ismernénk az ajánlatokat, melyek a fürdő eladására vonatkozóan tételnek, szóvá kell tenni. Miről van szó? El akarják adni a városi fürdő épületeit, amelyek abban a mintegy 25 katasztrális holdat kitevő terület komplexumban vannak, amelyen a Széchenyi liget és a városi gyümölcsösök fekszik. Ki akarnak hát szakítani ebből az egy terület-egészet képező ingatlanból nyolc-azáz négyszögölet, amelyen a fürdő épület fekszik. Oda akarnak adni ebből az egységes területből 800 kvadrátot épülettel együtt, megcsontva azon ingatlanát a városnak, amely legértékesebb nemcsak anyagi, de erkölcsi szempontból is.

Azt hisszük, hogy egyhangú felháborodást kellene a város közönségében az, ha a Széchenyi ligetet és a gyümölcsös kertel valaki el akarná adni. Érthető is volna a felháborodás, mert hiszen olyan helyzetet nem tudunk elképzelni a város életében, hogy egy gyönyörű parkot, amelyik a legjobb dísz a városnak, amelyik közegészségügyi szempontból nélkülözhetetlen a közönségre nézve, elidegenítsenek. Ha tehát a Széchenyi liget eladása erkölcsi szempontból lehetetlen, miképp képzelik el azt, hogy ebből a területből egy darabot, ha mindjárt a fürdő épület van is rajta, magánszemélynek odaadjanak. Mert hiszen az a magános ember azt csinálhatja azután a fürdőépülettel amit akar és el tudunk képzelni olyan helyzetet, hogy az eladott fürdőépület és területe úgy használnának fel, hogy az a Széchenyi liget kulturális célját teljesen elhanyagolnák.

Ma már nem időszerű arról sem beszélni, hogy a város adósságainak kifizetése érdekében újabb ingatlanokat kell eladásra bocsájtani, mert tudomásunk szerint körülbelül akkora összeg áll már rendelkezésre az eladott földek vételárából, amennyiből a város adósságát tisztázni lehet. Feltéve azonban azt az esetet, hogy még szükség van valamely ingatlan eladására, akkor az az ingatlan semmiesetre sem lehet az a fürdő épület és területe, amelyik a Széchenyi ligetben fekszik és amelyik ezen legértékesebb és legbecesebb városi ingatlanok megcsontása nélkül eladható volna. Fehívjuk ezekre a körülményekre a városi képviselők figyelmét és már most tiltakozunk a közönség a város jól felfogott érdekében, hogy a képviselőtestület

a városi fürdőt eladja, és bárkit is tulajdonjoggal bocsájtson a Széchenyi liget területére.

Elfogott szökött katona.

Folyó hó 5-én a rendőrség Varga Sándor sulymostói lakásán feltalálta Kádár Mihály alpári születésű 26 éves mézárós segéd, szökött katonái, ki azzal gyanúsították, hogy Szarvason egy vendéglősnek a leányát megmérgezte. Alpár község határában a vasuti kitérőnél Tóth Imrét katonai karabélylyal agyon ölte és kirabolta és Szentesen pedig betörést és lopást követett el. A gyanúsított tagadja a rablógyilkosságot, csak annyit ismer be, hogy a szarvasi korcsmáros leányának ő adta a mérget, de ő meg nem mérgezte. Kádár az alpári csendőrség a további nyomozás megejtése végett átvette a szentesi államrendőrségtől és Alpár községbe kísértette.

Gyilkossággal vádolt orvosnövendék.

Ausztria Pinguau községben folyó hó 3-án meggyilkoltak egy kereskedőt. A gyilkosság elkövetésével Valentin Gyula frauleiteni szigorló orvost annak neje Ding Annát gyanúsítják. Nevezettek Pinguauból megszöktek a Budapestet átímerellen helyre távoztak valószínűleg olyan szándékkal, hogy a demarkációs vonalon keresztül az ország területéről megszökjenek. Az osztrák rendőrség távirati megkereséseket küldött szét és a szegedi kerületi kapitányság útján ilyen távirati körözvény a szentesi államrendőrséghez is érkezett. A körözvény szerint Valentin Gyula szigorló orvos különösebb ismertető jele többek között az, hogy igen rövid körmei vannak és az ujjahegyek sárgák, ami valamely vegyszerrel való bűnös elszármazott és el nem távolítható. A feleségének feltűnően szép fogai vannak s a felső állkapocsban egész fogorraszból készült. Valentin csak németül, a felesége magyarul is beszél. Sok dollárt vittek magukkal, amely valószínűleg rablógyilkosságból származik.

NAPIHIREK

— Eljegyzés. Baksa Lajos mind szentesi kereskedő eljegyezte Beszedes Vilmit Szentes város kiadói hivatalának tisztviselőjét.

— Ki akar Amerikából élelmiszer-csomagot? Forduljon amerikai rokonaihoz, vagy ismerőseihez, hogy élelmiszer utalványt küldjön. Az a célra szolgáló levelezőlap a helybeli postahivatalban ingyen kapható.

— Hadifogságban levő és eltűnt katonák után érdeklődő hozzátartozók a hivatalos órák alatt a városi katonai ügyosztálynál (d. e. 8-12 óra, d. u. 3-5 óra) jelentkezzenek. Jelentkezési napok folyó évi november hó 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17 és 18-án. Hozzátartozók, kik holtánnyilváníti eljárást akarnak elűntek után folyamatba tételni, holtánnyilvánítható katonák elhalálzásáról vagy eltemetéséről közvetlen tanukat, akik az elhalálzás vagy eltemetésnél személyesen jelen voltak, hozzák magukkal, vagy pontos című et a feltüntetett napok alatt jelentésk be.

— Kinevezés. Scherg Károlyt Szentes székhellyel az Alföldön megindítandó erdőtelepítési akcióval kapcsolatosan a földmivetésügyi miniszter erdőmérnöké kinevezte.

— Ellopták a dobogót. A Széchenyi és Szeder utca közötti dobogót ismeretlen tettesek ellopták.

— A „Falu” című képes havi folyóirat rövid fennállása óta szinte páratlan mépszerűségre tett szert. De a vidék közönségének ezt a nagy szeretetét mindenképpen meg is érdemli. Most megjelent negyedik száma még gazdagabb és sok oldalabb tartalmában, mint az eddigiek. A legutóbbi Falu ba Buday Barna írt vezércikkét korunk legújabb és legújósabb kérdéséről, a birtokreformáról és a házhelyek ügyéről. Marschall Ferenc dr a Falu zövevény ügyvezető igazgatója a Hangya és a szövetség együttes könyv és képterjesztő tervét ismerteti behatóan, egyúttal hosszasan kitér arra, hogy mennyire szükséges a vidék szellemi vonalának emelése. Részletesen közli a lap új száma azoknak a nevéit, akik a minap megtartott balatonfüredi kertgazdasági és borászati kiállításán díjat nyertek. A szakirok-kiválóságok közül kiemeljük Gerlóczy Zsigmond dr egyetemi tanár, Barla Szabó József dr és Zemplény Lászlóné nevéit. A Falu egyes számának ára 12 K, előfizetése felesztendőre 60 K. Megrendelhető Budapest IX Köztelek utca 8 szám.

— Kiutasítják a Romániában internált magyarokat. Bukarestből jelentik: A minisztertanács elhatározta, hogy az internálási táborokat feloszlatja. Azokat, kik román nőket veittek feleségül és azokat, a kik román állampolgárok lettek, elbocsájtják, a magyarokat, németeket, bolgárokat és törököket pedig kiutasítják.

— Egy szegedi mérnök találmánya. Buócz Károly városi mérnök jelentős találmánnyal járult a téli fűtés nehéz kérdésének megoldásához. A találmány a hőérték praktikusabb kihasználásán alapul, s jelentősége abban áll, hogy a készülék alkalmazása kb. 50 százalékos fűtőanyagot takarít meg a háztartásnak. A készülék egy 65 cm. magas henger, amelynek belsejében csövekben át költökedik a szoba levegője. A henger a kályhacsövétbe van bekapcsolva s így a füst, mely a kályhából rövid uton jut a kéményben, a hengerben alkalmazott csöveken nagyobb területet melegít még, mint a készülék alkalmazása nélkül. A szerkezet előnye különösen a cserépkályhánál érezhető, ahol a csöbe szerelt henger, mint egy második kályha, azonnal érezteti melegét, holott a cserépkályhák átmelegedése tudvalevőleg igen hosszú időt vesz igénybe. A praktikus kályha pótló gyári előállítása megindult és Szeged város tanácsa a közhivatalok és intézetek fűtéséhez valószínű be fog szerezni kellő számú ilyen készüléket.

— A vasuti forgalom megindulása. A vasuti forgalom a szénhiány miatt az egész országban szerdán délelőtt megszünt és a főváros környékén is csak néhány tehervonat egy-két személykocsival közlekedett, míg a vidéken így Szentesen is, egyáltalában nem indult vonat. Ertesztésünk szerint — ha csak valami közbe nem jön — pénteken ismét felveszik a forgalmat.

— Kereskedelmi forgalom Románia és Csehszlovákia között. A Kereskedelmi Tudósító jelenti: Román lapok jelentései szerint a cseh-román áruforgalmi meg egyezés értelmében a Csehszlovákia felé irányuló áruk szállítása Ploesti—Campine—Nagyváradon keresztül vasuton történik. A szállítás megkönnyítése végett a cseh vasutak lokomotivokat bocsájtanak a románok rendelkezésére, szénről és személyzetéről Románia gondoskodik.

— Szeged tiltakozása a béke jóvá hagyása ellen. Vasárnapi délután Szegeden különböző társadalmi egyesületek és

intézmények a polgárság bevonásával nagyszabású tiltakozó gyűlést tartottak a bébeszerződés jóváhagyása ellen és kimondták, hogy csatlakoznak a fővárosi Vigadóban vasárnap délelőtt hozott határozat és a kultur államokhoz intézendő felhíváshoz, amiről értesíteni fogják a nemzetgyűlést és a kormányt is.

— Meghalt Endrődi Sándor. Fél századnál hosszabb költői pályája alkonyán vasárnap meghalt Endrődi Sándor. Utóbbi időben kevés szavát halottuk, súlyos betegség kínozza, míg most, 70 esztendő korában elérte a halál. A hazafias verikésnek egyik legtehetségesebb munkása volt, igaz érzésű, mélyteremtő költő, kinek bájosan szép Tücsök-dalait és férfiasan bánaos kuucnótáit iradalmunk gyöngyei közé lehet sorozni.

— Megállapították a hordójelzési díjakat. A kereskedelmi miniszterium hordójelzésre közzétett díjakat minden hordóért literenként 3 fillérben, az 50 liternél kisebb hordókért pedig 1 korona 50 fillérben állapította meg. Az 1 liternél kisebb maradék a díjszámításnál 1 liternek tekintendő. Ha a jelzés a jelzőhivatal helyiségén kívül történik, a szabályszerű jelzési díjon kívül a következő díjakat számíthatják fel: Napi-díj címen félnapra K 8.—, egésznapra 10 korona Budapest székesfőváros területén félnapra 20 K, egésznapra 40 K, megítélendő a szükséges fuvar, vagy viteldíj, továbbá a segédmunkás munkadíj, félnapra 10 K, egésznapra 20 K, Amennyiben a jelzés a hordójelző hivatal székhelyén kívül történik, napi díj címen félnapra 20 K, egésznapra 40 K fizetendő és megítélendő a hordójelzőnek szállítási költsége.

— Professor Nick Fantom detektív est a Tudományos Mozgósínházban ma csütörtökön este fél 8 órakor. Ha a film nem jöhetne meg, pénteken este fél 8 órakor tartatik meg az előadás. Annak a detektív sorozatnak, melynek egyik száma a múlt csütörtökön olyan csatát tartalmazt, melynek egyik színterét a „Nincs tovább” 5 felvonásos bűnügyi regény foglalja le a csütörtöki estét. Egy amsterdami elragadóan szép nőnek — ki még magát Nick Fantomot is elszédíti — gonoszította az a titokzatos cselekmény, melynek felderítését ez a legkiválóbb filmstar bámulatos nyomozó tehetségével végzi el. Míg a különös rejtély izgalmas rejtékait felnyitja Nick Fantom, a közönség lelkeben olyan idegességet ébredtet, melyben csak kevés alkalommal lehet annak részese. A színház fűtve van.

— Elvesztett az Igaros Ifjak Önképző Kör Egyesület november 7-én tartott műsoros estélyén egy színes sál kéri a vigalmi elnök a becsületet megtalálót hogy hozza be a kör helyiségébe ahol illő jutalomba részesül.

— Magyarország Területi Épségének Védelmi Ligája Budapest, IV. Váci-u 31-33, felkéri a t. hazafias közönséget, hogy a használt postabélyegeket küldje be neki. A t. közönség evvel minden megterhelés nélkül nagy szolgálatot tesz a Ligának és hathatós támogatásban részesül nehéz munkájában, küzdve a szent elv: Támasszuk fel az Ezeréves Magyarországot!

11443—1920, szám.

Hirdetmény.

Szentes város tulajdonáttevő Kurcában termelt nád folyó évi november hó 16 és 17-ik napján a helyszínen tartandó nyilvános szobeli árverésen azonnali készpénzfizetés mellett el fog adni,

Az árverés november hó 16 napján délelőtt 9 órakor a szegvári határnál — november hó 17. napján ugyancsak délelőtt 9 órakor a Vecseri tornál kezdődik. Szentes, 1920. november 3.

Dr. Négyesy h, polgármester.

Ujdonságok.

A nemzetgyűlés ülése. Tudóstónk telefonjelentése nov. 10.

A nemzetgyűlés ülését fél 11 órakor nyitotta meg Rakovszky elnök. A földbirtokreform törvényjavaslathoz elsőnek Szilágyi Lajos szólalt fel. A birtokreform összesik a ratifikációs törvényjavaslat tárgyalásával, amely megbotítja az egységes kormányzópártot, úgy hallja, hogy a kormány félbe akarja szakítani a törvényjavaslat tárgyalását, azért, hogy a ratifikációs javaslat tárgyalására térjen át. Ez ellen ő és társai előre tiltakoznak. Ami a földbirtokreform javaslatot illeti, a kiegészítők megölnék benne, mert vérbeli kiegészítő ötlete és munkája ez a javaslat. Csak két irányban vannak aggodalmak, először, hogy a törvényjavaslat nem nagyotádi Szabó alkotása, hanem átvette elődjétől és csak módosításokat fűzött hozzá, másodszor, hogy a törvény szerkezete, olyan, hogy üdvös hatása a végrehajtástól függ. Szerette volna, ha mindjárt olyan lett volna a törvény szerkezete, hogy a végrehajtástól függetlenül is üdvös hatott volna. Könnyen megtörténhetik, hogy nagyotádi Szabó távozik miniszeri székéből és utódja a végrehajtásban nem olyan irányokat fog követni, mint kellene Általánosságban elfogadja a javaslatot.

Barla Szabó szólalt fel a földbirtokreform javaslat mellett. Szünet után Huszár Károly szólalt fel. Bejelenti, hogy Budapest utcáin ismét véres tüntetések voltak, melyeknek többek között egy hivatásos teljesítő rendőr is áldozatul esett (Dáner Béla közbeszólt: Szomorú véletlen. Oriási felháborodás, Nem véletlen, Hogy lehet ilyet mondani.) Huszár: Ha egy magyar képviselő azt meri mondani, hogy ez véletlen, akkor maga is bűnös a gyilkosságban. (Általános tetszés.) Hogy ez nem véletlen, felolvassa a hivatalos jelentést, amely szerint szerdén hajnalban a Teréz köruton egy fiatalemberekből álló csoport egy embert ütlegelt, aki segélyért kiáltott, ezt meghallotta Miklós József rendőrelőnök és a helyszínre sietett, a nyugati pályaudvar felől ugyancsak a segélykiáltásra oda sietett Soltér nevű rendőr, akit a fiatalemberekből álló csoport revolverekkel feltartóztatott. Soltér és Miklós látva a tulerőt, visszasiettek mire a három fiatalemberekből álló csoportból valaki utánuk lött és Soltért keresztül lötte. Ezután a fiatalok futásnak eredtek, majd később Miklóst, aki a megsérült társát a kórházba akarta szállítani agyba fűbe verték. Soltér az éj folyamán kiszervezett.

s amikor a rendőröknek segítségük érkezett, rajvonalba fejlődve támadták meg őket. — A jelentés után a Házon nagy izgalom volt ezért (Hegedüs Dáner felé kiált: Fel kell

akasztani valamennyit itélet nélkül.) Huszár itélet nélkül nem lehet s nki felakasztani, de azzal igenis! Felhívja a Ház figyelmét a mártír halált halt rendőr családja irányában. Az egész Ház tüntetőleg feláll, mi közben Huszár Károly részvételt fejezi ki a kötelességét teljesítő rendőr halála iránt.

Kijelelti Huszár, ha a kormány ezek az eseteket nem torolja meg, akkor 24 óráig sem hajlandó támogatni. Addig a belügyminiszter... (A honvédelmi miniszter) Huszár megállapítja, hogy nincs jelen. (Ferdinánd és Rubinek, majd intezkedni fognak!) Huszár: Ha intézkednek, ez nagyon helyes, de itt addig nem lesz béke, amíg véglegesen véget nem vetnek ezeknek a garázdálkodásnak. Követeli a kormánytól, hogy a múlt összes eseményeiről jelentést tegyen. Úgy látom végzi beszédét, hogy az egész Ház egy kivétellel egyetért velem, ha ezeket az eseményeket megtorolja. (Helyeslés és taps mindenteljesen.)

Dáner személyes kérdésben szót kér és kijelenti, hogy most érkezett a kerületből, a folyósón azt hallotta, hogy kommunista tüntetés volt és ez alkalommal esett áldozatul a rendőr. A rendőrségi jelentés ismeretében természetesen visszavonja a véletlenszerű vonatkozó közbeszólását, a negatívumról is megbotránkozik a történetek felett. Az elnök bejelenti, hogy éppen most értesítették, hogy a honvédelmi miniszter ugyan ebben az ügyben van elfoglalva. Erős szavakkal itélet el a véres eseményt. Az ülést délután 4 órakor folytatják.

Eladó egy másfél éves vörös fajbika Alsóréti utca 125 szám alatt Szőke Ferencnél. 518

Nap- és esemény javításokat elfogad Schwarzh 24 Nagygörgös-utca 27. 507

Színház.

Ma csütörtökön az „Artatlan Zsuzsi” hozza színre a társulat. Jean Gilbert vidám zenéjű, kacagató operettjét; Vidá lussal a címszerepben. Vidá llus ezt a szerepet a vidék összes nagy színpadain lejátszotta már óriási siker mellett. A próbak után itelve, partnerei is minden tudásuk legjavát nyújtják. Kiváló szerepet játszanak még: Biczó, Rakovszky, Gerő, Kálly, Nagy L. A közönség állandó kacagatásáról Róna, Gerő és Dorman fog gondoskodni. Jegyek előre váltathatók a színházi pénztárnál.

Heti műsor:

Csütörtök Artatlan Zsuzsi operet.

Péntek Doktor ur vigjáték

Szombat Gül baba operett

Vasárnap délután a Cigány népszínmű este pedig Gül baba operet.

Tüzifa érkezik!

Tisztelettel értesitem Szentes város n. é. közönségét, hogy óriási áldozatok árán sikerült olyan összeköttetést szereznem hol minden garanciát megkaptam arra nézve, hogy a megvett tüzfát egész biztosan leszállítják.

Ezúttal is a város érdekét képviseltem és ezután is ezt a célt fogom szem előtt tartani. Kérem már most az előjegyzéseket eszközölni, hogy módomban legyen minden egyes megrendelőnek tüzfát sorrendben leszállítani.

BÁRDOS IZSÓ

fakereskedő, Kossuth utca 8 szám.

11680 - 1920.

Hirdetmény

A román katonai rekvirálások és a vonatkozó számadások felülvizsgálatára kiküldött bizottság a legközelebbi képviselőtestületi ülésre jelentését meg akarja tenni egyben javaslatot kíván tenni arra nézve, hogy a meglévő pénzkészlet miként osztassék fel azok között akik még eddig nem kapták meg a románok részére átadott gabona, jószág, gépek stb. árát.

Felhívom ennél fogva mindazokat, akik még ezen románok részére átadott dolgok árát nem kapták meg, s ezt még nem jelentették be a fentemlített bizottság előtt, hogy folyó évi november hó 18 napjáig okvetlenül jelentsek be, mert különben a későbbi bejelentéseket sem a városi tanács, sem a képviselőtestület nem veheti figyelembe, s így az illető követése nem lesz kifizethető.

A bejelentést a városi közéleti mezési hivatalnál kell megtenni.

Szentes, 1920. november hó 9

Dr. Négyesi Imre
h. polgármester.

Brüll F.

Áruházát Harris-házban volt Kossuth-utcai (szemben) újból megnyitotta.

Mindenféle rőfös és diva'aru, valamint kész gyermek, női és férfi téli kabátok és választékban kaphatók. 490

Ugyanott egy utazó burda kikölcsönzésre kapható.

Ruháját

FESTESSE ÉS TISZTITASSA BAGI kelmefestő és vegytisztító intézetében IV. Daru-u. 2.

Gyászruhák 24 óra alatt készülnek. Gallérok és kézelők hófehéren és tűkőrfényesen tisztítottak.

Megbízásokat elfogadnak a Molnár nővérek nőikalap divat üzletében. Kossuth u.

Tisztelettel

Értesítem Szentes város t. hölgységi közönségét, hogy megérkeztek a legújabb divatu őszi és téli női és gyermek kabátok a legolcsóbbtól a legfinomabb kivitelig, továbbá kozmikumok, aljak, köpenyruhák, pongyolák, blousok és gyermek ruhák minden nagyságban, kiolt és karton kötények, alsósoknyák stb., mely cikkeket a legrövidebb időben bocsájtom a t. ve. ököző segítség rendelkezésére. — Tisztelettel

Schwarz Antal utóda

Szentes. Dr. Reiss-ház. 140

A „Zsoldos R.-T.”

babot, mákot, borsót és mindennemű terményt, továbbá olajmagokat (repcét, napraforgót, tökmagot, stb.) legmagasabb napi áron vesz.

Káposzta

szép vékony levelű, tömött, htrés káposztatermő vidékről, igen jutányos áron bármely mennyiségben kapható a

Zsoldos-r-t

Kossuth-utcai zöldségüzletében és a Sarkady-féle üzlettelepén.

Értesítés

Értesítem a n. é. közönséget, hogy lőtt nyulat bárkinél magasabb áron veszek, *Dr. BENE ISTVÁN* Sarkadi Nagy Antal utca 31 sz. 501

Üveg és porcellán edények nagy választékban kaphatók

MANNHEIM FERENCZ
Kispiac-téri üveg- és porcellán kereskedésében **KÉPKERESÉST, ÜVEGEZÉST** vállal. 521

Mindenféle üveg, porcellán, villany és petróleum lámpa, táblaüveg nagy választékban kapható

ifj. Rablóczy Pál

üzletében.

A lutheránus templom átellenében. — Telefon szám 88.

Varrógépet
Grammofont
Kerékpárt

Javit

jótállás mellett olcsón.

Wellisch Vilmosné
varrógép és kerékpár raktárában

5-6 drb. szarvasmarhát, teleltetésre vállalok. Érkezni lehet vasárnaponként Széchenyi-utca 121 szám alatt.

1 drb. 7 hónapos és egy drb. 4 hónapos süldő eladó IV. Gógány-sor 30 szám alatt. 519

Két másfél éves üszöborju eladó Alsóráti 241 szám alatt a Kiszörgős-dűlőben

ALFÖLDI ÚJSÁG könyvnyomdája, Szentes 1920.

Káposzta

80 fillérért

kapható kilogrammonként

a Zsoldos R.-T.

Szarkady féle üzlettelepén.

517.

Keresek

6 embert gyümölcszállító kosarak készítéséhez, tisztességes fizetés mellett azonnali belépéare. Szakértelem nem kívántatik. Jelenkezni lehet Kurcpari utca 60 szám alatt. 515

Felhívás a Keresztyénekhez!

Az Első Keresztyén Bistósító Résvénytársaság **W**állalat és áruvesztéskészítők, békéses kopás és elhibásítottakat a legolcsóbb árakért megvesztik. **szerepelés helyi megfigyelés!**

Szabó Imre

győzelemes úr (Bocskai-utca 1 szám) mindenféle ruhák teljes készlettel

Előzetes megfigyelés!

az Első Keresztyén Bistósító r.-t. Bpset, Üllői-ut 1.

Kölest, babot.

mákot, napraforgómagot, muhar magot, heremagot, zabot, árpat és tökmagot cirok magot legmagasabb áron veszek

Braun Dezső

Rákóczi Ferenc utca 153, Ugy szintén jóházi szalonnátis veszek

Uj rőfösüzlet

nyit meg **Mócz Kálmán** úr házában. Szives pártfogást kér **KELEMEN IGNAC.**

Értesítés.

Értesítjük Szentes város tisztelt közönségét, hogy a városi villamosteleg szolgálataiból kiléptünk és Szentesen, mint hatóságilag engedélyezett villanyszerelők önállósítottuk magunkat.

Elvállalunk teljesen új berendezéseket, átalakításokat motor szereléseket és javításokat szakemberien és olcsón.

Költségvetéseket felszámításra díjmentesen készítünk. Minden törekvünk oda fog irányulni, hogy a nagyérdemű közönség megelégedését kiérdemeljük. Szives pártfogást kérve maradunk tisztelttel.

Vinkovics Imre és társa.
Kálai utca 9 szám